

体制下敬老院巩固的情况

一. 饲养大队是由七个自然村组成的. 共有人口 3015 人. 这敬老院是在 58 年 9 月由公社办起来的. 当时入院老人 51 名 (男 18 名). 由于是在大跃进形势下成立的. 条件上有的不符合要求. 有的有儿女. 有瞎子. 瞎子. 跛子腿. 拐子等人员. 都收进院了. 由于老弱病入. 从建院一来死去五人. 另外院内有院干一名. 工作人员有事务员一人. 炊事员三名. 共五人.

二. 在体制下对老年人的思想波动:

从四月份市委召开五级干部会议. 解决关于公社体制问题的会议后. 有些老年人未等召开群众会. 就到如问: 叫俺老年人回家否? 公社还管否? 都是怕回家. --- 等思想顾虑. 等有事给他(她)们老年人开传达会议精神时. 由大队书记和任队长高给他们(她)们召开. 给他们(她)们讲明了体制下养的意义. 说明敬老院的老年人如有不符合条件的可以回家. 五保户和 寡孤独的可留在院内不回去. 有儿女的都得回去. 等说到这里当场就有五个人笑了. 如宋文元她俩口子都在那里是瞎子. 同时与她儿媳不和. 于是她说: 叫俺两口子回去. 得给俺买两根绳子. 回家就吊死. 又如庞贵春说: 在这里是阳间, 回家是阴间, 就怕阳间不给. ~~谁~~谁也不往阴间去, 我反正不去. 又如刘氏是个子. 她说我要是在家年前就埋埋! 活不到现在. 因当时我参加那个会. 看大家都不坚决不回去. 同时又乱笑, 乱闹. 就和大队书记商量了一下. 说咱这中间时间都散了. 反正 5 月

的生活都包到月底了。暂时就叫他们走啦。结果取得大家的同意。又向有人讲明凡是合乎条件的如真正不愿在院者可不走。如有愿意走的可以回去。等会后又经过三天的工作。个别谈话及和他家健康。结果走了十四人。下半年这班留在院里。川春李郭配时。把口粮分到户。又实行半供给制。就又走了七人。

三. 他们的生活标准:

在李公社会包起来时。是按月每人发五元的伙食。五保户每月每人发五角钱伙食。从下放到大队后。五保户的工资照发。他们的生活标准是每月每人4.5元。有个别死硬服穿。以救济的名义救济他。他们的消费金包起来。现在院内有老人25个。一个炊事员两个干部共28个人。

四. 干部、群众和入院老人的反映:

老年人在敬老院里都不断说:要不是共产党和毛主席的领导和社会化的优越性,咱这些无人管的人谁也看不见咱,今后可不害怕干死和饿死啦! 在这里吃饭时给送到咀吧底下都给盛到碗里, 吃的又好! 如庞仁: 猪是瞎子, 五保户正天说, 我要在家早埋器了, 在更里可吃胖啦! 这真是共产党领导的好!

又如潘树氏: 潘利氏是跛子, 每次给她们送饭时都说我死到阴间也不忘记你们待我好! 如何承你的情! 都是见派给派说, 干部也认为五保户在敬老院里可心静啦, 不用给他们找人照顾啦! 群众也认为在敬老院的 寡老年人比咱还强的多。还有的老年人说: 我啥时熬到入敬老院呢?!

五. 他们搞的多种经济:

种了二亩菜园, 种的黄瓜、西瓜, 和各种蔬菜, 养了枝母鸡。

裝訂線

80支小烟. 10支家兔. 他们获得利润归他们的收入.

为元良如前死院是办的不/错的.

在下款时大队干部思维和对幼兔园是一样认识的.

叶. 叶. 叶号